

## प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 11 जनवरी, 2018 को किंग जार्ज चिकित्सा विश्वविद्यालय की कार्य परिषद की आकस्मिक बैठक अपराह्न 3:00 बजे प्रशासनिक भवन स्थित बोर्ड रूम में सम्पन्न हुई। माँ0 कार्य परिषद द्वारा डा0 बी0के0 खन्ना की मृत्यु पर शोक संवेदना प्रकट किया गया तथा एक शोक संदेश पढ़ा गया एवं उनकी आत्मा की शांति के लिए दो मीनट का मौन कार्य परिषद के सदस्यों द्वारा धारण किया गया। तत्पश्चात कार्य परिषद सभा के प्रतिनिधि सदस्य के रूप में चयनित चार सदस्यों के कार्यकाल पूर्ण होनेपर कृतज्ञता ज्ञापित की।

बैठक में माँ0 कार्य परिषद द्वारा निम्न महत्वपूर्ण बिन्दुओ पर चर्चा किया गया।

पूर्व मे हुए सेलेक्शन कमेटी जो 2016 और जनवरी-2017 में हुई थी और 04 माह से ज्यादा विलम्ब होने के कारण मा0 कुलाधिपति को अंतिम निर्णय हेतु भेजी गई थी के संबंध में राजभवन से कार्य परिषद के सामने परिणाम खोलने का निर्देश प्राप्त हाने के पश्चात मा0 कार्य परिषद के सामने रखा गया जिसमें प्लास्टिक सर्जरी, जनरल सर्जरी एवं मेडिसिन विभाग में 7 सहायक अचार्यों की नियुक्ति एवं निश्चेतना विभाग, फिजियोलॉजी विभाग एवं प्लास्टिक सर्जरी विभाग में पांच प्रोन्नति के प्रकरण अनुमोदित हुए।

यूरोलॉजी विभाग के डॉ0 राहुल जनक सिंहा की पदोन्नति के संबंध में मा0 उच्च न्यायालय द्वारा दिये गये आदेश के संदर्भ में मा0 कार्यपरिषद द्वारा विधिक राय प्राप्त करने का परामर्श दिया गया।

डॉ0 संजय खत्री द्वारा विश्वविद्यालय के विभिन्न कार्यकलापो के बारे में टेलीविजन पर प्रसारित अभिकथन के संदर्भ में मा0 कार्य परिषद द्वारा अनुशासनिक समिति द्वारा प्रस्तुत चार्जशीट को प्रो0 संजय खत्री को देने हेतु अनुमोदन प्रदान किया गया।

डॉ0 संजय खत्री के प्रकरण में अनुशासनिक कमेटी में डॉ0 बी0के0 खन्ना के निधन के पश्चात पद रिक्त होने एवं श्री लियाकत अली मा0 जिला जज, सेवा निवृत्त द्वारा अपने स्वास्थ्य से संबंधित कारणों से असमर्थता जताने पर दो सदस्यों को बदलने का निर्णय लिया गया।

डॉ0 सूर्यकांत के प्रकरण में भी श्री लियाकत अली द्वारा उपरोक्त कारणों से असमर्थता जताने पर एक सदस्य को बदलने का निर्णय लिया गया।

नर्सिंग संकाय के संकाय सदस्यों को एस0जी0पी0जी0आई0 के बारबर वेतन एवं भत्ते दिए जाने हेतु एवं शैक्षणिक एवं गैर शैक्षणिक पदों के सृजन हेतु नर्सिंग संकाय के प्रस्ताव को शासन भेजने का मा0 कार्यपरिषद द्वारा अनुमोदन प्रदान किया गया।

छात्रावासो के परामर्शदात्री समिति के प्रस्ताव को मा0 कार्यपरिषद द्वारा कुलाधिपति को भेजने की अनुमति प्रदान की गई।

(प्रो0 नरसिंह वर्मा)  
संकाय प्रभारी  
मीडिया सेल, केजीएमयू

(प्रो0 विभा सिंह)  
संकाय प्रभारी  
मीडिया सेल, केजीएमयू

(डा0 विभा सिंह)  
सह-संकाय प्रभारी  
मीडिया सेल, केजीएमयू